JegvHryom mepe, kBagpaTom K, namepu noBpLUMHY churypa ca crnuke.
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Ha ocHoBY M3MepeHnX NoBpLUMHA JOMYHW pedeHuLe Tako ga byay TayHe.

Hajsehy  nopimHy uma nosplu koja ma o6nvk croga

JeHaKe NoBpLUWHE MMajy NOBPLUN KOje UMajy obnuk crioea 1.
donyHu:
1m? = dm? = cm? = mm?2
1 dm? = cm? = mm?2 lcm? = mm?
1 km?= ha = a= m?2
lha= a= m?2 la= m?2

HaupTaj npaBoyraoHuk gyxuHe 5 cm u wupuHe 2 cm.llogenu ra Ha KBagpaTHe
ueHTumeTpe.Konuka je noBpLunHaA TOr NpaBoyraoHnka?

U3pasun y gatum jeamHunuama:

5m2 = dm2 3ha= a

7 dm? = cm? 4km?2=___  ha

5 300 mm? = cm? 7Sa=___ m?

250 000 sz — dm? 50 000 m?2 = - ha

MoBpLunHa bawwTe je 2a.Pyxe cy 3acafeHe Ha 80 m?,a Ha NpeocTanom Aeny cy
3acafheHe nane.Konuka je nospLumHa 3acaheHa nanama? ([ospunHy 6awTte un
NOBPLUMHY Aerna 3acaheHor py>kama u3pasum UCTUM jeguHulama mepe.)
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